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CONSULTAS Y OBSERVACIONES 
 

ADQUISICIÓN NIVEL IV Nº002-2024-AGROBANCO 
 “Fortalecimiento de la Infraestructura de servidores, almacenamiento y licencias de 

virtualización” 
 

 

 
Consulta 1: 
Pag 29. Capítulo III d) Servidor para expandir Cluster 
Sírvase a confirmar que los procesadores para el servidor podrán ser Ice Lake o de una generación 
superior 
 
Respuesta 1: 
Se confirma que los procesadores podrán ser Ice Lake de una generación superior, considerando que 
las generaciones superiores cuentan con mejores prestaciones. 
 
Consulta 2: 
Pag 30. Capítulo III f) Licenciamiento de Hipervisor para servidores en Of. Principal 
Con respecto al licenciamiento del hipervisor en oficina principal y Huacho, dado que bajo el nuevo 
modelo de Broadcom, los modelos OPEN de VMware solo se dan en clientes corporativos 
estratégicos para la compañía y no se puede entregar para Agrobanco. Sirvase a confirmar que el 
tipo OPEN no será necesario pero que sí se deberá acreditar en sistema el soporte y vigencia de la 
suscripción de licencia 
 
Respuesta 2: 
Se confirma; es necesario que en los entregables se adjunte la captura donde se muestre en el 
sistema del fabricante la vigencia del soporte de la suscripción de la licencia. 
 
Consulta 3: 
Pag 30. Capítulo III f) Servidor para cluster VMware Huacho 
Sírvase a confirmar que los procesadores para el servidor podrán ser Ice Lake o de una generación 
superior 
 
Respuesta 3: 
Se confirma que los procesadores podrán ser Ice Lake de una generación superior, considerando que 
las generaciones superiores cuentan con mejores prestaciones. 
 

San Isidro, 02 de diciembre de 2024. 
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